

8.7.2-90.12

RESOLUCIÓN No. 492 de 2023 (14 DE SEPTIEMBRE DE 2023)

Por medio de la cual se otorga permiso académico.

La Decanatura de la Facultad de Ciencias Humanas y Sociales, en ejercicio de sus atribuciones legales estatutarias conferidas por el Acuerdo No. 105 de diciembre de 1993 y

CONSIDERANDO:

Que la Vicerrectoría de Cultura con ocasión de celebrar el sexto *Seminario Internacional Arte & Alteridad*, evento que tiene como invitados a expertos internacionales, nacionales y locales para pensar la actualidad de las artes a partir de espacios de ponencia, talleres conversatorios, entre otros, teniendo como tema principal el Papel de las artes en relación con el concepto de Paz y reconciliación, denominado; *La Paz: Mas Alla de lo Intolerable, Lo Posible*.

Que en atención al oficio 7.2-92/621 del 11 de septiembre de 2023, el Dr. CESAR ALFARO MOSQUERA DORADO Vicerrector de Cultura de la Universidad del Cauca solicita otorgar un permiso académico a los estudiantes de la Facultad Ciencias Humanas y Sociales para que puedan participar en los eventos del Seminario Internacional Arte & Alteridad a realizarse del 26 al 29 de septiembre en el Auditorio Virginia Gutiérrez de Pineda de la Facultad Ciencias Humanas y Sociales.

Teniendo en cuenta lo anterior:

RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO: Otorgar permiso académico a toda la comunidad estudiantil de la Facultad Ciencias Humanas y Sociales de la Universidad del Cauca los días 26, 27, 28 y 29 de septiembre de 2023, para participar en el sexto Seminario Internacional Arte & Alteridad a realizarse en el Auditorio Virginia Gutiérrez de Pineda de la Facultad Ciencias Humanas y Sociales de la Universidad del Cauca.

ARTÍCULO SEGUNDO: Comunicar del presente acto administrativo a toda la comunidad estudiantil de la Facultad Ciencias Humanas y Sociales de la Universidad del Cauca y al Centro de Gestión de las Comunicaciones.

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE,

Dada en Popayán, en la Decanatura de la Facultad de Ciencias Humanas y Sociales, a los catorce (14) días del mes de septiembre de 2023.

ALFONSO RAFAEL BUELVAS GARAY Decano

Cristian A.





Por una Universidad de excelencia y solidaria